山形県地質図(10万分の1)

著者:山形応用地質研究会 監修:山形大学山形県地質図監修委員会

発行所:山形大学出版会

「山形応用地質研究会」は、教育機関、官公庁、企業など多岐の分野に活躍する会員が相互に成果・ 情報を交換し、応用地質学の進歩に寄与するため、昭和55年に創立されたものです。

今回、当会では新たな地質図を広く一般に知っていただき、私たちが住んでいる山形の大地のなり たちや地質図を読み解き、防災や地域づくりなどに生かしていただくことを目的に、新たな「山形県地 質図(10万分の1)」を発刊しました。

■地質図(説明書付) ※図はイメージです









4地域セット

定価20,000円(税別)

地域別売

定価6,000円(税別)

出版記念特価(平成29年3月まで) 4地域セット:15,000円(会員は10,000円)地域別売り:5,000円

4地域セット 1部360円、2~3部510円、4部以上はお問い合わせ下さい. 【送料】 地域別 3部まで360円、4~6部510円、それ以上はお問い合わせください. (レターパック)

≪購入方法≫

郵便振替用紙(郵便局備付)の通信欄にご購入の内容,送付先住所,氏名,電話 **番号**をご記入のうえ、ご送金下さい。

※会員特価は山形応用地質研究会正会員(個人)1セットまで

郵便振替用紙の記入例: 4地域セット 2セット(30,000円) 送料(510円) 4地域セット(会員) 1セット(10,000円) 送料(360円) (平成29年3月まで)

(10,000円) 送料(360円) 庄内 1部、最上 1部

送金先口座番号 02490-4-5123 (名義:山形応用地質研究会) これ以外の方法をご希望の方はお問い合わせ下さい(e-mail推奨)。

≪問い合わせ先≫ 990-8560 山形市小白川町1-4-12 山形大学地域教育文化学部大友研究室 Eメール yukiko@e.yamagata-u.ac.jp 電話 023-628-4424(研究室に在室時のみ) http://www.geocities.jp/yamagataoyo/ (問い合わせフォームをご利用下さい)